

# BESZÁMOLÓ

A TE SZAKMÁD A TE JÖVŐD - A TATABÁNYAI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM

2019. SZEPTEMBER 24-ÉN, KOMÁROMBAN,

A MONOSTORI ERŐDBEN MEGTARTOTT TEHETSÉGGONDOZÁS CÍMŰ RENDEZVÉNYÉRŐL

A Tatabányai Szakképzési Centrum a GINOP-6.2.3-17 - A szakképzési intézményrendszer átfogó fejlesztése című pályázati kiírás keretén belül 543,36 millió Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el az Európai Szociális Alap finanszírozásában.

A projekt célja a végzettség nélküli iskola elhagyók számának csökkentése, a szakképző intézmények kulcskompetencia-fejlesztő kapacitásainak megerősítése, az alapkészségek fejlesztésére alkalmas eszközrendszer fejlesztése éppúgy, mint a szakképzés eredményesebbé tétele, az iskolai teljesítmény növelése az egész életen át tartó tanulásra való képessé tétel érdekében. Munkánk célcsoportja szakképző intézményeink vezetői, pedagógusai mellett elsősorban az intézmények tanulói, beleértve a felnőttoktatásban álló személyeket is, a HÍD programban tanulók és családjaik, a lemorzsolódással veszélyeztetett diákok.

Változatos programokat biztosítunk a célcsoportok számára. Elsősorban pályaaorientációval kapcsolatos rendezvények valósulnak meg olyan piaci szereplőkkel együttműködésben, akik *a gyakorlatban használható kulcskompetenciákkal és ismeretekkel támogatják a diákokat*. Emellett prevenciós programokat szervezünk, valamint vezetői készségfejlesztés valósul meg a kétéves projektidőszak alatt. Célunk, hogy *az intézmények bemutassák egymásnak jó gyakorlataikat, tapasztalataikkal segítsék egymás munkáját*. Ezek közé tartozott a *tehetséggondozással* foglalkozó 2019. szeptember 24-én, Komáromban, a Monostori Erődben megtartott eseményünk.

A projektgazda TSZC vezetőinek köszöntője és a programismertetést követően 09:15-14:15 közötti időben változatos kiscsoportos drámapedagógiai foglalkozásokra került sor problémamegoldás, média, személyiségfejlesztés, gondolkodásfejlesztés és vállalkozási ismeretek témákban.



SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE